

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES
Provincias: 3 meses, ptas. 2,50
Extranjeros: 3 6 7
12 14
Extranjeros: 3 6 8,50
12 18
12 22

Redacción e Imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2.

Diario de Avisos

DOS EDICIONES DIARIAS

SEGOVIA

Administración: PLAZA DEL CORPUS, NÚM. 10.

LA NOVEDAD
PAÑOS Y NOVEDADES

2, Melitón Martín, 2.—(Frente á la calle de Reoyo)

1, San Martín, 1.—(Detrás de la Cárcel)

El dueño de este nuevo establecimiento tiene el honor de ofrecer al público en general un completo y variado surtido en todo lo concerniente al ramo de Pañería, y que son Merinos y Sargas ½, Paños negros ¼, Estambres, Tricots, Gargas Vieñas, Cheviots, Castores, Patenes, Edredones, Chester, Paños azules, Tupeínes y Eásticotines negros y azules, Alpacas negras, azules y listadas; preciosos cortes chalecos de Piqué; Terciopelos, Rasos, Sargas y Satines de todos colores; Lanitas para la próxima temporada, extensa colección, siendo de admirar los precios, pues ellos están al alcance de todas las fortunas, y seguramente persona que visite esta casa encontrará todo lo que deseé en géneros alta novedad.

Á VESTIR BIEN Y BARATO

Glosopeda

Curación radical. Alivio inmediato usando el preparado llamado ANTIGLOSOPÉDICO de Sacristán, SEIS reales frasco, en la Farmacia del autor,

Plaza Mayor, 3.—SEGOVIA

Frutos de la protección

Puede decirse que el reinado industrial del vapor ha sido el de la supremacía comercial de Inglaterra, y ahora parece que este modo de producción de la fuerza motriz, amenazada por sus nuevos competidores, los yankis, está en vísperas de tocar á su fin.

El sistema protecciónista practicado por los norteamericanos los ha enriquecido enormemente y ha desarrollado su industria de una manera extraordinaria. Cuanto más aumenta la producción, más bajo resulta el precio, y por consiguiente, mayores facilidades existen para la competencia industrial, aun en los más apartados mercados.

Por otra parte, los Estados Unidos, favorecidos por la naturaleza tanto en lo relativo á primeras materias como en posición geográfica, después de haber librado del dominio exterior sus mercados interiores, se encuentran en disposición, como lo hemos demostrado repetidas veces, —de conquistar los más lejanos del exterior, llevando el exceso de su producción á todos los confines del mundo.

Hasta estos últimos años no se habían preocnpado, sin embargo, los yankis de recuperar el brillante lugar que tenían en el tráfico marítimo antes de 1865, pero ahora su marina mercante parece revivir, y trata de sobreponerse á la de Inglaterra, y se dispone á disputarle la supremacía comercial e industrial, á cuyo efecto los capitales norteamericanos se asocian, interesándose en todas las empresas marítimas, buscando por todos los medios la explotación remuneradora.

Grandes sindicatos industriales y de producción tratan de acaparar el mercado universal, monopolizando el tráfico terrestre y marítimo, reglamentando

con la rebaja de tarifas y fletes el movimiento comercial.

Todo hace creer, pues, que la supremacía norteamericana conseguirá abatir el predominio inglés, quedando definitivamente triunfante en el mundo.

LA REGION

PALENCIA

La Comisión permanente de la Exma Diputación provincial, ha cumplido estos días el acuerdo tomado en una de sus sesiones últimas, observando con dos comidas extraordinarias á los asilados de la Casa Hacienda y repartiendo un socorro de 75 céntimos de peseta á cada uno de los recluidos en la cárcel correcional.

—Por el inspector jefe del cuerpo de vigilancia de esta provincia, señor Cobos, fueron detenidas seis personas sospechosas, que sin duda llegaron á esta ciudad con objeto de aprovecharse de la feria, ejerciendo de carteristas.

VALLADOLID

La Universidad de Valladolid estará representada en la fiesta académica que se celebrará en Madrid presidida por S. M. el rey, por el rector Sr. Sagarraga, vice rector S. Canseco, catedráticos de Derecho y Medicina Sres. López Rodríguez, Arrimadas y Sonea.

—Debiendo verificarse una reparación general en la línea telegráfica del Estado, entre esta capital y Benavente, se anuncia á subasta el arrastre de postes que han de colocarse, que ascienden á doscientos treinta y dos.

—Le ha sido administrado el santo viático al conocido notario de Valladolid don Pedro Melón Sanchez.

SALAMANCA

Ha sido puesto á disposición del Juzgado un individuo llamado Ramón Hernández y Hernández empleado en la estación del ferrocarril, por sustraer de dicha estación un botiquín.

—Por D. Alejandro Durán Carnosa, capitán ayudante del segundo batallón del Regimiento de infantería de Toledo, número 35, de guarnición en Béjar, se cita á Ramón Sánchez Martín (a) Chareas, para que comparezca á tomar declaración en la sumaria que se instruye por insulto á la fuerza armada.

El tal Chareas, es el jefe de la cuadrilla de bandidos que merodea por la Sierra de Francia.

BURGOS

Con la función del martes terminó su compromiso la compañía de Valentín García.

En el tren correo de ayer salieron

para Vitoria los artistas que la forman, con objeto de dar diez funciones en el Teatro Principal.

ZAMORA

Dicho de elogio es el servicio prestado ayer mañana por D. Valentín Calvo, segundo inspector de vigilancia de esta capital y D. Valentín Torribi, agente de primera del mismo cuerpo.

Días pasados tuvo conocimiento la policía de que había sospechas en algunos individuos que estaban trascendiendo con moneda falsa.

Puesta sobre la pista la policía, ayer por la mañana fué detenido en el coche que hace el servicio del correo entre esta ciudad y la Puebla de Sanabria un individuo llamado Pedro Rodríguez de la Iglesia que dijo ser natural de Trefacio, pueblo del partido de Sanabria.

Registrado por la policía se le encontraron diez billetes de 100 pesetas con el busto de Goya y 17 de 50 pesetas con el busto de Quevedo, todos falsos.

También se le encontraron dos billetes portugueses, uno de 20 000 reis (100 pesetas) y otro de 5.000 reis (25 pesetas).

Provisionalmente ingresó en la cárcel á disposición del Sr. Juez de instrucción de la capital.

Dícese que existen más cómplices y que la policía les sigue la pista, pero no abstendemos de dar detalles que puedan entorpecer la acción de la justicia.



El tiempo y las fiestas

Este invierno prolongado hace trinar á cualquiera
¿En dónde se habrá quedado
la florida primavera?

¿Cuándo hace calor, Dios mío?
Yo, vamos, me desespero
al ver que me azota el frío
como en los días de Enero,

La gente protesta huraña,
contra el olímpa insopportable
¡Ay capitá, tu campaña
este año es interminable!

Pegada con tu esclavina
vas á mí —y á nadie chocas—
como el muérdago á la encina,
como la lapa ó la roca

y ante el abrigo que ofreces
envolverme en tí es mi afán,
pues si te dejé dos veces...

¡Fué por coger el gabón!

El frío, con sus rigores,
nos dá catarras bestiales.
¿Y este es el mes de las flores?
Si, de las flores... cordiales!

Pues del estarro endiablado
únicamente se salva,
el mortal que se ha tomado
un río de flor de malva.

Llegó la coronación
del Rey, fué hermoso aquél día
y abrigamos la ilusión
de que el tiempo amainaría

mas, desluciendo las fiestas,
volvió el invierno inclemente,
sin escuchar las protestas,
de la humedad doliente.

Con el frío inaguantable
no hay vida, ni animación.
¡Esto ya es insopportable!
¡Es la descomponación!

LA PROVINCIA

En Riaza

Las fiestas de la Jura

A las once de la mañana del 18 del actual se reunió en la Casa Consistorial el Ayuntamiento de dicha villa, bajo la presidencia del alcalde acci-

dental, D. Angel Albertos, con objeto de repartir entre los pobres de la población y de Riofrío de Riaza 250 panes, cosechados la mayor parte por la Comisión provincial y la restante por la indicada Corporación, con objeto de solemnizar la jura del nuevo monarca.

Mientras se verificó el acto voltearon alegres las campanas, se dispararon multitud de cohetes y una música tocó la Marcha Real y otras piezas junto á la citada Casa Consistorial, cuyos balcones adornaron con colgaduras, izándose la bandera nacional.

Presenció el reparto el señor cura párroco y gran número de vecinos, realizándose con el mayor orden.

De las 250 pesetas donadas al objeto por la Comisión provincial, 130 fueron distribuidas entre los alcaldes de los pueblos del partido, para emplearlas también en obras de caridad.

En Martín Muñoz de las Posadas

Tiros y alarma

Sobre las doce de la mañana del 20 del actual, se oyeron algunos tiros en el pueblo de Martín Muñoz de las Posadas que pusieron en alarma al vecindario, saliendo inmediatamente para el sitio donde sonaron los disparos las autoridades y parte de la Guardia civil del puesto de dicho pueblo, al mando del segundo teniente D. Gregorio Mañas, que en aquel día llegara á la localidad con objeto de revistar la fuerza.

Practicadas las consiguientes averiguaciones resultó que, á consecuencia de una disputa surgida en un baile habido en la noche del 18, con motivo de la función popular, entre Modesto Alonso y Benjamín Martín, vecinos ambos de Martín Muñoz, un cuñado del primero nombrado Lorenzo López Rodríguez, obligó al segundo á que explicara las causas de la disputa, y como el Benjamín se negara á ello, Lorenzo López le dió una bofetada ó un golpe, sacando entonces el Benjamín una pistola y disparó dos tiros contra aquél y Modesto Alonso que también se hallaba presente, sin que, por fortuna, hicieran blanco, por lo que hallándose en sus respectivos domicilios fueron detenidos y puestos á disposición del juzgado los tres mencionados sujetos y Lorenzo Martín Gómez, que acompañaba á Benjamín cuando hizo los disparos.

Practicadas las consiguientes averiguaciones resultó que, á consecuencia de una disputa surgida en un baile habido en la noche del 18, con motivo de la función popular, entre Modesto Alonso y Benjamín Martín, vecinos ambos de Martín Muñoz, un cuñado del primero nombrado Lorenzo López Rodríguez, obligó al segundo á que explicara las causas de la disputa, y como el Benjamín se negara á ello, Lorenzo López le dió una bofetada ó un golpe, sacando entonces el Benjamín una pistola y disparó dos tiros contra aquél y Modesto Alonso que también se hallaba presente, sin que, por fortuna, hicieran blanco.

Reconocido el joven aludido por el médico de la localidad, este calificó la herida como de pronóstico reservado.

La Guardia Civil del puesto de dicho Navairia detuvo á dichos jóvenes, poniéndolos á disposición del juzgado municipal.

Suscripción popular para los pobres de Segovia

Señores que han satisfecho la cantidad porque se han suscrito.

D. Ildefonso Rebollo, 25 pesetas; don Mariano Villa, 25; D. Francisco Cari, 25; D. Rufino Arango, 25; D. Ángel Arce, 5; D. Casimiro Fernández, 5; D. Julio Páramo, 10; Sr. Marqués de la Floresta, 25; D. Ezequiel González, 125; D. Julián González, 25; D. Marcos Vargas, 50; don

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados á precios convencionales.

Esquelas de defunción, desde 5 pesetas en adelante.

La correspondencia administrativa debe dirigirse

AL ADMINISTRADOR

Apartado núm. 25.

Feliciano Llovet, 10; D. Miguel Llovet, 10; D. Arturo Cari, 25; D. Rafael Barrios, 10; D. Segundo Badillo, 10; don Ventura Vargas, 10; D. Gabino Terán, 5; Ilmo. Sr. Gobernador civil, 100; Ilustísimo Sr. Presidente de la Diputación, 100; Ilmo. Sr. Alcalde de la Capital, 100; Ilmo. Sr. D. Raimundo Ruiz, 100; Ilustísimo Sr. D. Baldomero Barbera, 50; D. Andrés Riquera, 25; D. Fausto Rosillo, 5; D. Agustín García, 10; D. Manuel de la Vega Arango, 15; D. Pedro Quirós, 5; D. Tomás Huertas, 10; D. Anacleto Gilarranz, 5; D. Pedro Díez Villalobos, 5; D. José Quevedo, 5; D. Mariano Banco, 15; D. Mariano Cossío, 5; D. Federico Orduña, 10; D. José Solís, Delegado de Hacienda, 25; D. Anastasio López (Interventor de Hacienda), 10; D. Jacobo Salcedo (Administrador de Hacienda), 10; D. Pascual Serra, (Tesorero) 10; don Manuel Reyes (Abogado del Estado), 10; D. Fernando Sauza (Secretario del Tribunal Gubernativo), 10; D. Enrique Guilló, 5; Joaquín Cruz, 2; D. José Ramírez Díaz, 10; Exmo. Sr. General Bustamante, 25; D. Francisco Cáceres, 10; D. Manuel Matos, 5; D. Lope de la Calle, 10; D. Antonio Well, 5; D. Dorotheo Lote, 5; D. Eleuterio Ondero, 5; D. Joaquín Odrizola, 5; D. Clemente García Zamarriego, 5; D. Fernando Serrano, 5; D. Mariano Ruiz, 5; D. Vicente Villoslada, 5.

D. Juan Catáneo, 5; D. Felipe de Salas, 5; D. Pedro Zúñiga y Osorio, 5; D. Tomás Gómez Olal, 5; Un señor Concejal, 5; D. Francisco Mira y Carretero, 10; La Panificadora Segoviana, 25; Manuel Alemán, 10; D. Rufina Rodríguez de Santisteban, 5; D. Gregorio Saez, 10; don Baldomero Mayo, 5; D. Alfonso Martínez, 5; D. Faustino Serrano, 2; D. Francisco Santiuste, 5; D. Rafael Bay, 10; D. Gabriel Olivares, 5.

D. Carlos de Lecea, 50; D. Ramón de la Vega Arango, 5; D. Julián Carretero, 5; D. Mariano Quintanilla, 15; D. Gaspar de Andrés, 10; Ilmo. Sr. Obispo de Segovia, 100; D. Mariano Lanchares, 10; D. Epifanio Ralero, 10; D. Juárez Maeso, 5; D. Pantaleón Esteban, 5; Doña Felisa Rojo, 5; D. Demetrio Lainez, 5; Director de la Escuela Normal, 5; Inspector de 1.ª enseñanza, 5; D. Cándido Rey, 5; don Gustavo Monpín, 5; D. Segundo Sastre, 10; D. Saturio Entero, 10; D. José Calderón, 5; Condes de Casa Canterat, 10; D. Antonio Candamo, 10; D. Manuel Barmijo y Ceballos Escalera, 5; Excelentísimo Sr. Marqués del Arc, 1.000; D. Antonio Bascon, 5; Marqués de Lozoya, 10; D. Higinio Arribas, 10; D. Adrián Ramírez, 5; D. Feliciano de Burgos, 25; D. Gregorio Bayón Ochoa, 25; Excelentísimo Sr. Conde de Chaste, 125; Excelentísimo Sr. D. Diego Oller, 25; don Mariano Cereceda, 5; Excelentísimo Sr. D. Javier Gil Bocerril, 100; D. Juárez de la Torre Bartolomé, 10; D. Ignacio Rodríguez, 5; D. Fidel Herrero, 5; don Mariano Galicia, 10; D. Pedro Romero Romero Bocerril, 10; Exmo. Sr. D. José Onate, 100; D. Anselmo Carretero, 25; D. Rufino Cano, 5; D. Agustín Ruiz, 25; Doña Ana Chaubín, 5; D. Miguel Gila, 25; D. Gregorio Bernabé Peirazuelo, 25.

Total, 3.174.

pobres vergonzantes y enfermos, que no hayan acudido á inscribirse en las alcaldías.

Todo lo cual suma las 3174 pesetas recaudadas y cuyos justificantes obran en el Gobierno civil.

La ópera nacional y el maestro Bretón

Imposible hablar de la primera sin nombrar la segunda.

Gracias á los esfuerzos y constancia en favor del arte patrio, del ilustre maestro, lo que muchos habían considerado quiméricas y aún pretenciosas ilusiones, es hoy patente realidad con la apertura del Teatro Lírico, hermoso coliseo destinado exquisitamente á la representación de óperas españolas.

Mucho se ha escrito y discutido sobre la Ópera Nacional, y siguiendo la costumbre española, de considerar mejor todo lo del extranjero, no le han faltado acérrimos adversarios que han procurado desestimiarla por todos los medios posibles; unos, aduciendo entre otras, como razón de peso, que el verdadero arte nacional, se encierra en el tan degradado género chico (!) con sus chulos, melenas y toreros; otros, fanáticos partidarios del idioma del Dante, tienen la absurda manía de no querer oír cantar en español, y se extasian oyendo óperas, cuya letra las más de las veces no entienden, y que detestarian si se cantasen en español.

Menos mal, si solo se conformasen con oír y no entender; lo peor es, cuando entusiasmados con tal ó cual trozo favorito, del que sólo han entendido algunas palabras, se empeñan en cantarlo á todas horas (en italiano, por supuesto), diciendo dispares sin cuenta, que á veces resultan graciosos de puro ridículos.

Sobre este particular, creo oportunamente citar dos anécdotas, referidas por el respetable Conde de Morphy, en su discurso contestación al de D. Tomás Bretón, leído ante la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, en la recepción pública de este último. Dice así:

Conocí yo en Granada, cierto médico filarmónico, que cada vez que cantaba un *allegro* del *Marino Faliero*, de Donizetti, que empieza con las palabras *Tremo sienno, tremati ó superbi*, decía con voz campanuda ¡*Tramastino tronate insuperbi!*! ¿Qué creería decir el buen señor con tal algarabía? Pues qué decir de aquella señorita aficionada, que todos hemos oido y que cantando el vals de *Dinorah*, de Meyerbeer, no hubo medio jamás de hacerla pronunciar *ombra leggiera*, y había de empezar siempre con cierto deje melancólico, *ombra lechera*, etc.?

Por fortuna, ya desapareciendo tanta ridiculez, y aun los más encarnizados detractores del arte nacional, van convenciéndose de que no es tan difícil conseguir lo que en Francia, Alemania, Inglaterra y otros países, han conseguido hace ya mucho tiempo, puesto que tenemos literatos eminentes, y maestros compositores como Bretón, Chapi, Pérez Casas, Vives, Jiménez, Saco del Valle y otros muchos, cuya reputación y competencia artística, es de todos conocida.

En cuanto á la pretendida inferioridad de nuestro idioma con relación al italiano nada más absurdo; pues este contiene palabras muy usadas que resultan feas, como *verrá, parrá, morrá* (que cualquiera tomaría por morral), *mai* (y esta por maullido) y casi todos los futuros, encontrándose se aún otras peores, como en *Lucrezia Borgia*, el célebre apóstrofe *marrano di Castiglia*, cuyo significado habrá comprendido perfectamente el lector.

Todos estos pensamientos acudían á mi mente, al salir ayer noche del Teatro Lírico, después de presenciar el estreno de *Farinelli*, la nueva ópera del maestro Bretón, cuyo brillante éxito, de no haber presenciado también, el de *Garin* en Barcelona, hubiese creído habida superado á todos los obtenidos por el gran maestro.

(1) No hemos podido publicar anteriormente el libreto de *Garin* en Barcelona, porque no se ha podido conseguir.

tro, al ver á todo el público en pie, tributándole delirantes ovaciones. Al mismo tiempo que al autor de *Farinelli*, veía al esforzado Campeón de la Ópera Española, triunfar en toda línea, después de tantos años de lucha en pro de tan justa causa.

Satisfecho puede estar el maestro, por el señalado triunfo de anoche, triunfo merecidísimo y muy superior al obtenido por *Circe* (la primera ópera estrenada en el Lírico) á la que, según opiniones autorizadísimas, supera con mucho, no tan solo por su gran valor artístico, sino también por estar completamente libre de reminiscencias de otras óperas, cosa que no se sucede á la del maestro Chapi.

Siendo el trabajo, la pasión ferviente del afortunado autor de *Farinelli*, es de esperar, que después de haberse estrenado las nuevas óperas de diferentes autores que hay preparadas (pasan de quince), nos de á conocer en español, *Garin*, *Los amantes de Teruel*, y *Raquel*. (esta última con las reformas que había proyectado), para que el público, que le aprecia y admira, tenga una vez más, ocasión de aplaudir al inspirado «Cantor de sus glorias», (1) á su compositor predilecto.

CELESTINO ARNAL.

Madrid 15 Mayo de 1902.

UNA CARTA

La comisión organizadora del festival artístico-literario que tuvo lugar el martes en la Academia de Artillería, nos envia la siguiente carta, que con gusto publicamos:

A la Sra. de Cáceres, Srtas. de Colomés y Alvarez y Jefes y Oficiales de la Academia de Artillería.

A Vds. se debe principalmente el éxito del festival celebrado el martes.

Sin su auxilio y el apoyo decidido del Sr. Gobernador civil, esta comisión hubiera fracasado ante la recistencia pasiva que estos certámenes del ingenio y del arte inspiran á inteligencias suspicaces.

Damos también las gracias á los Señores Casares, Montenegro, Carsi, Navarrete, Torres, Fernández Barbal, Vicente, Rivas, Vizcaino, Roda y Cabrera, y á la Diputación y Ayuntamiento, que con sus trabajos y con su concurso dieron esplendor á nuestra fiesta.

Al hacer esta pública manifestación sentimos el mismo placer que ayer sentimos al ver realizada nuestra obra, de la que, gracias á ustedes, Segovia, conservará grato recuerdo.

José Ramírez y Díaz, Silverio de Ochoa, Eugenio Sellés (hijo), Joaquín Juste, Gerardo Faulde, Miguel de Zárraga.

DE AGRICULTURA

El opio y el espliego

Hay una serie de pueblos cultivos que, sin constituir una gran riqueza, pueden, en determinadas circunstancias de localidad, producir ingresos no despreciables, por aquello de que «husada» menuda á su dueño ayuda.

Entre ellos ha recomendado recientemente la prensa profesional el «espliego» y el «copio».

El espliego prospera en los terrenos montañosos y no es exigente en punto á su calidad.

Se le busca para obtener de él la esencia de espliego contenida en las flores, y en mucha menor cantidad en los tallos y hojas, lo cual se verifica por destilación. Necesitanse 200 kilogramos de plantas frescas de común y 150 del espliego macho para conseguir uno de esencia.

Este se vende á muy buen precio y presupone escaso gasto por el poco valor de los terrenos y de su cultivo.

El opio se extrae de una especie de adormidera, principalmente de la variedad de flores y semillas blancas. En Oriente (Turquía, Persia, Egipto, India, Inglaterra, etc.), se obtiene el opio haciendo incisiones en las cápsulas y recogiendo el jugo blanco go-

moso que rezuman, el cual se vuelve luego espeso y oscuro.

Ordinariamente ese zumo produce los dos tercios de su peso en opio, y llegan á conseguirse de 12 á 16 kilogramos de éste, que se vende á 50 y 70 francos el kilogramo, según su pureza.

NOTICIAS

Gracia de indultos

Por hallarse incluidos en el Real decreto de indulto con motivo de la coronación del Rey, les corresponde quedar en libertad á los siguientes penados:

D. Apolinar González, alcalde que fué de Vegas de Matute, procesado por exacciones ilegales y tres gitanos, cuyas causas procedían del partido de esta capital.

Del partido de Cuéllar.—Manuel Parrromán y Benito de San Frutos Ex-

posito.

Hermenegildo Provencio Roimón y Fernando Carrasco Esteban, del partido de Riaza.

Vicente Maroto Esteban, del partido de Santa María de Nieva.

Prudencio Melero Mate y Nicolasa Baschona Gómez, del partido de Sepúlveda.

Hemos tenido el gusto de saludar á don Eleuterio Gercia y don Valentín Agüero, alcalde y secretario respectivamente del pueblo de Monterrubio.

Se encuentra en Córdoba con objeto de presidir un concurso de bandas civiles de aquella región, nuestro querido amigo, el Director de la banda de la Academia de Artillería, don Ildefonso Urizar.

Una boda

Ayer tarde se celebró en la Capilla de la Virgen de la Fuencisla, la boda de don Vicente Sacristán con la señorita María Terradillos.

Fueron padrinos los señores doctor Grau y doña Luisa Terradillos, tía de la novia.

La unión la bendijo el capellán del Santuario, don Vicente Robredo.

Como testigos estaban don Angel Terradillos, don Julián Gil Rodríguez, don Gonzalo Terradillos, alcalde accidental y don Félix Sacristán.

La novia lucía un elegante traje de seda negra con velo blanco y el ramo de azahar. El novio, de levita.

A causa de reciente desgracia de familia el acto no revistió caracteres de fiesta, siendo los asistentes parlentes próximos.

Los concurrentes fueron obsequiados con un espléndido lunch servido por el café de la Unión.

Nuestra enhorabuena á los contrayentes.

A las Señoras

Acaba de llegar á esta ciudad la señora Aramburri con un buen surtido de sombreros y confecciones.

Se hospeda fonda de Caballeros y solo estará dos días.

Anoche no celebró sesión el Ayuntamiento por no reunirse suficiente número de señores concejales.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Doce mil											
001	040	063	076	097	103	165	670	679	694	695	728
237	290	314	393	405	460	461	754	911	914	926	990
463	475	486	513	523	536	559	020	025	030	032	035
597	461	644	645	653	687	717	113	115	161	170	179
730	734	739	744	764	772	786	285	320	332	339	352
823	824	857	876	897	936	971	463	476	491	517	551
983	994	997					626	639	679	696	740
Trece mil											
003	046	151	071	153	207	208	777	941	952	973	996
255	278	310	317	375	380	389					
408	443	477	479	514	520	528	005	006	020	036	061
540	550	641	650	657	682	696	168	174	180	193	243
782	790	868	883	912	947		256	262	268	290	302
Catorce mil							371	478	482	494	508
075	100	104	132	144	147	150	587	595	596	622	633
186	205	222	246	343	391	400	810	821	851	890	935
459	478	479	524	586	664	684	964	983			
698	703	734	798	811	818	828					
831	862	864	910	915	938	953					
Quince mil											
019	063	100	113	135	150	156					
165	166	172	201	215	2	6					
268	281	288	324	337	387	392					
402	412	431	438	492	510	615					
616	629	667	681	692	715	767					
788	815	859	890	895	925	933					
Diez y seis mil											
011	065	067	090	131	146	153					
174	207	233	236	243	256	267					
273	286	296	338	347	374	406					
430	471	485	489	506	508	529					
566	614	632	688	695	785	786					
835	868	883	903								
Diez y siete mil											
046	089	119	146	159	205	219					
240	271	346	376	386	401	424					
447	491	514	515	516	523	544					
576	609	639	640	702	739	795					
838	859	885	917	934							
Diez y ocho mil											
013	014	020	074	093	138	142					
206	237	255	279	287	320	327					
380	411	428	522	557	589	634					
638	667	748	753	776	788	810					
815	818	824	858	881	885	887					
906	947	962	975								
Diecinueve mil											
008	038	056	074	118	134	230					
234	263	288	341	360	361	386					
418	442	446	472	474	496	501					
508	522	534	587	588	589	610					
613	614	617	641	657	682	708					
710	725	729	750	761	829	880					
900	976										
Veinte mil											
011	068	078	091	108	115	122					
125	147	160	169	181	198	202					
212	282	317	342	355	356	369					
405	412	472	483	509	524	605					
650	715	809	857	880	883	921					
Veinte y un mil											
002	014	061	066	093	110	165					
181	280	288	352	373	409	432					
437	453	463	490	594	530	535					
540	555	561	590	622	630	647					
667	773	676	711	716	717	801					
843	848	832	863	870	902	907					
969	975	988	995								
Veinte y dos mil											
005	046	082	089	104	163	166					
222	289	302	311	316	407	413					
429	455	470	474	495	510	530					
546	551	563	580	581	606	607					
649	650	696	728	746	768	790					
832	844	854	888	892	903						
Veinte y tres mil											
010	016	168	173	177	217	224					
247	283	364	400	475	513	577					
675	735	743	784	799	829	835					
869	872	876	892	900	915	927					
930											
Veinticuatro mil											
030	063	088	159	178	240	273					
315	342	345	346	456	537	539					

cioso espectáculo que la gente aplaudió mucho, dando el Monarca pruebas de contento.

Los tres Veraguas que fueron rejoneados, han resultado bravos y nobles, acometiendo el tercio á los alabarderos que formaban bajo el palco Real.

Esos se defendieron con las alabardas.

No hay noticias, hasta ahora, de que ocurriera algún incidente de importancia.

De política

Esta mañana á las once se han reunido en el Ministerio de la Gobernación, Moret, Canalejas y Montilla, para tratar de la solución del problema relig

